

參山魔界

1110410

聖宗霽師：

老師認為修行者多是苦命人，一般人貪圖享樂而不會走到真修行的道路。

老師回想著我出生在貧窮人家，國中時除了國文外成績都不佳，甚至在智力測驗不到六十分，我在當時的思維邏輯觀念與一般人不同，說出來會被認為腦筋有問題，但我要將生命用在有成長且完整的地方上。

因為家庭因素所以後來就讀自願役士官學校，二十六歲退伍，二十九歲開始入道修行，半年後老師就具備了神通法能，任何的功法口訣一看一聽就全自動運行，且超乎口訣內容所描述的全方位的自動運行，也就具備了妙法神通，在那個時候老師用神通法能幫忙一些大老闆處理房地產相關事務或疑難雜症。

但老師突然警覺到，如果為了收錢來運用我的神通法能，那我的優點就變成別人的工具，而且是對道的一種侮辱，所以我沒有收錢。老師在這修行過程裡面包括成立聖宗門前，三山九侯等霽師們曾經用了多少的誘惑，還有多少的考驗，老師都一一的通過。

老師有一天在清晨時帶著幾位師者劍徑，開始先到老梅定劍再登四獸山，下午三點左右到達銀河台山。因為整個行程需時較長，所以每個點的動作都較快也沒充分休息，導致老師在銀河台山已經體力消耗又精神疲憊，有了鐵腿的狀態而舉步維艱，望著登山階梯只能手扶欄杆借力一步一步向上而行。

在山崖內凹處有一小廟，裡面供奉一老老舊舊的呂祖像，老師當時就行禮並對著供桌說：才兒來此參拜令旨，對方回道：果然是真的。

老師當時也不清楚祂們的意思便請示所言之意，祂們答說：如來聖佛曾經告知在末劫來臨前會有一聖佛依照平凡身轉世，經歷著

極其艱難的考驗來走完修行的道路。祂們帶著懷疑的心情並認為沒有聖佛會願意降臨這五濁惡世受苦受難，直到現在終於相信如來聖佛所言是真的。

之後我又問那祢們知道我是誰嗎？答說你是我們統領的兒子，後來祂們（所有的魔王）告訴我修行的觀念。

我又問為什麼祢們不導正成佛？回說為什麼需要導正？我們與佛的差別在我們承認有貪嗔癡，而自稱為成佛者不敢承認有貪嗔癡而稱我們是魔。任何修行者在修行啟念時，希望得到一個境界、能力、果位、解脫等成就，那不是一種執著嗎？佛不敢承認有這執著，但我們承認有這執著。

我再問那祢們不怕佛來消滅祢們嗎？答說那來試試看，是佛法厲害還是魔法厲害。

又問那祢們不怕玄玄金光劍祖、三山九侯聖靈師、聖靈師嗎？答說我們不怕因祂們不會對我們怎麼樣，因為我們的存是可以成就一個真蒂的佛心，一個赤誠的佛者之靈，我們的存在是為了考驗赤誠真蒂的子兒之靈。

祢們這些魔會對一般世間人怎麼樣嗎？答說不會，我們只對修行人才會有考驗，我給你法能神通那你就變成我的工具，你所吸收天地的能量真元元真就被我從中攔截，我們只考驗這些修行者。但如果你們通過我的考驗，你就能修出真正的赤誠真蒂的子兒之靈。

期間所談論的內容典故不只這些，老師現在記得的這幾項所描述出來的都已是難能可貴傳授的內容了，是我們親自身臨的過程，有必要將其留在人世間永遠流傳下去，佛跟魔所含的內容是什麼。

在跟這些魔王聊的時候就問魔界只有祢們幾位魔王嗎？答說不只並要我探頭看山頭一下，就見整山頭全是猙獰的魔王，數目上百萬無法數，一位魔王又統領一隊幾萬的魔林軍及其魔獸，所以魔界之眾多到不可數。

要知道這空境很大，這維度量的空度裡面各個領域量能都有所

謂的魔就是負能量，有負能量才可以應證出、催發出正能量，是一個交集所產生的現象。

當初我跟師父說：我領師令開始傳道，那我身上要有護法，是否由南海大士的護法倒駕下來成為我的護法？如來聖佛說不也，自己的護法自己收。

然後魔王就說我們請求老師，能不能以後讓我們這些魔王來跟隨走完這你這一生修行的道路。我說我修行的沒有果位、沒有境界、沒有法能，我修行不是為了這些果位境界法能，我修的只是什麼是道，什麼產生道，我追尋的只是這個真理而已，你們願意跟嗎？

魔王回說我們願意，我就說既然你們願意那就辛苦你們來帶領我們，在我們左右隨側順便保護我們。如此成就聖宗門護法的架構體系的完成，在修行領域中魔也有我們值得學習借鏡的榜樣。

和魔王聊完天之後，老師的全身酸痛居然瞬間不見，而且精神容光煥發，腳步輕如飛燕，心情快樂自如飛翔，通體無比舒暢無法形容，居然魔的能量也可以這樣不可思議。

所以老師告訴你們修行的內容千萬不要鎖死，不要把自己口困口囚在狹隘的空間裡面，要敞開自然本然，最如來根本的來如一切道的真理，才是我們修行的目標。我們人身先為之有為之為，才能入無為无量無極無邊無盡之空境，才至無上為。